

## CAIET DE SARCINI

### pentru achiziționarea de material de curatenie

Directia de Asistenta Sociala a Municipiului Buzau cu sediul in Buzau, str. Alexandru Marghiloman nr.29 intentioneaza sa achizitioneze –prin cumparare directa in SICAP-materiale de curatenie

Caietul de sarcini face parte integranta din documentatia pentru elaborarea ofertei si constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza de catre ofertant propunerea tehnica.

Caietul de sarcini contine, in mod obligatoriu, specificatii tehnice. Acestea definesc, dupa caz si fara a limita la cele ce urmeaza, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic si de performanta, siguranta in exploatare, dimensiuni, precum si sisteme de asigurarea a calitatii, terminologie, simboluri, conditii pentru certificarea conformitatii cu standardele relevante sau altele asemenea. *Cerintele impuse vor fi considerate minimale.*

In acest sens, orice oferta prezentata, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luata in considerare, dar numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minimale din Caietul de Sarcini.

#### 1. GENERALITATI

Se supune procedurii-achizitie directa in SICAP, furnizarea de produse de curatenie necesare DAS Buzau si structurilor functionale din subordinea sa. Contractul de achizitie publica-furnizare de produse va fi incheiat pe o perioada de 6 luni cu posibilitate de prelungire conform legislatiei in vigoare. Cantitatile se refera la necesarul estimate pe 6 luni, iar livrarea ritmica –lunara. Produsele vor fi comandate in functie de necesar si bugetul alocat. Preturile din oferta financiara vor fi exprimate in lei, fara TVA cu maxim 2 zecimale.

#### 2. OBIECTUL PREZENTULUI CAIET DE SARCINI

Nr. crt.	Denumire produs	Caracteristici minime
1	SOLUȚIE ANTICALCAR	Detergent dezinfectant concentrat pentru grupuri sanitare – flacon 0,75 L - soluția se va utiliza pentru îndepărtarea murdăriei, grăsimilor corporale, depunerilor de calcar și rugină, urmelor grele de murdărie de pe gresia din toalete, pișoare sau instalații sanitare, produs similar sau echivalent cu marca Anitra
2	ANTICALCAR MAȘINĂ SPĂLAT	-pulbere sau tablete pentru dedurizarea apei împotriva depunerii de calcar și întreținerea mașinii de spălat – cutie 500g
3	APĂ DISTILATĂ	-flacon PET 1,5l
4	BUTEȚI BAIE	-burete din spumă poliuretanică folosit pentru spălarea corpului
5	BUREȚI INOX	-burete de vase din sârmă
6	BUREȚI VASE	-burete de vase cu o suprafață texturată, abrazivă
7	CHIBRITURI	-bețisor de lemn având la un capăt o gămălie din material ușor inflamabil care se aprinde prin frecare, ambalate la cutie de 50 de bețe, 10 cutii/pachet.
8	CLOR lichid	Solutie obtinuta in urma reactiei clorului cu soda caustica solutie. Aspect limpede, galben pal sau verzui, cu continut de clor activ min.13%, cu densitate de cca. 1,09g/cmc la o solutie de 5,25% sau cca.1,15g/cmc la o solutie de 8%. Proprietati dezinfectante si antimicrobiene. Ambalat in flacoane din polipropilena de 2 L.
9	CLORAMINĂ PASTILE	Pastile cloramină pentru dezinfectat sub formă de tablete concentrate

		<p>pentru suprafețe cu contact alimentar și nonalimentar (300 tablete/cutie) concentrația de clor activ de 55,2%.</p> <p>Se vor prezenta obligatoriu fișele tehnice, fișele de siguranță, declarații de conformitate, privind detergenții și avizul de la Ministerul Sănătății.</p>
10	COZI MĂTURĂ LEMN	-lungime coadă 1,25 m, să prezinte filet pentru montare montare mătură sau rezervă mop
11	DETARTRANT	-produs coroziv,fără clor,diluabil în apă,curăță și dezinfectează -curăță calcarul și murdăria de pe obiectele sanitare,cu parfum care să elimine mirosurile neplăcute-ambalaj flacon 1l
12	DETERGENT AUTOMAT	Detergent automat praf pt mașina de spălat - detergent concentrat pentru spălarea țesăturilor albe și colorate din bumbac, fibre sintetice, etc.- cu conținut ridicat de substanțe active, cu proprietăți de albire și curățare deosebite, miros plăcut, conținut anticarcar. Ambalaj sac 10 kg.
13	DETERGENT MANUAL	-detergent pudră folosit pentru spălarea manuală a țesăturilor hipoalergenic,parfumat,unitate de ambalare 1kg
14	DETERGENT UNIVERSAL	Detergent cu folosire pentru toate tipurile de suprafețe, produs similar sau echivalent cu marca Ajax Floral,flacon 1l
15	DETERGENT VASE	-detergent lichid concentrat, vâscos,echivalent sau similar brandului Fairy utilizat pentru degresare ,flacon de 900 ml-1 l
16	DEZINFECTANT ANIOSGEL	-dezinfectant de mâini ,gel antiseptic,hidroalcoolic, pentru dezinfectia igienică și chirurgicala prin fricțiunea mâinilor,flacon 1l
17	DEZINFECTANT SURFANIOS	-dezinfectant suprafețe,bactericid, fungicid,virulicidși activ asupra baccilului Koch,dezinfectează și curăță sol, pereți și dispozitive medicale, bidon 5 l
18	DEZINFECTANT SEPTOQUAT	-dezinfectant concentrat pentru curățarea și dezinfectarea suprafețelor ,pentru spații și zone de sănătate publică,flacon 1 l
19	FOLIE ALUMINIU	-folie aluminiu pentru copt ,grill,păstrarea alimentelor proaspete,rolă 10 m
20	FOLIE ALIMENTARĂ	-folie plastic pentru alimente, rezistentă,rolă
21	GĂLEATĂ MOP STORCĂTOR	-set format din găleată din material plastic,cu storcător, capacitate 10 litri și mop de bumbac prevăzut cu coadă
22	GRANULE CURĂȚAT ȚEVI	-să desfunde țevile din bucatarie și baie datorita formulei concentrate,să fie conceput pentru cele mai dificile blocaje,să desfunde blocajele cu usurinta,să fie o formula puternică,să dizolve părul,grăsimea,săpunul și să nu atace țevile,produs similar sau echivalent cu marca Mr. Muscle, plic de 50 gr
23	HÂRTIE COPT	-hârtie copt antiaderentă, rola-8 m
24	HÂRTIE IGIENICĂ	-hârtie igienică roz, 2 straturi,24 buc/bax
25	HÂRTIE IGIENICĂ MINI JUMBO	-hârtie igienică 2 straturi,100-120 m cu lățime de 8/10 cm
26	HÂRTIE PROSOP	-role hârtie de tip prosop,porționată și pretăiată la dimensiuni 24 cm x 21,5 cm,din celuloză cu două straturi, 100 m
27	LAVETE USCATE	-lavete din bumbac ,dimensiuni -37cm/37cm, 3 buc/set
28	MĂNUȘI DE UNICĂ FOLOSINȚĂ	100 buc/cutie
29	MĂNUȘI MENAJ	-mănuși cauciuc rezistent pentru menaj, mărimi M și S
30	MĂTURI PVC	-mătură din PVC cu coadă, lungime peri din plastic minim 10 cm,lungime latură cu peri minim 25 cm și lungime coadă 120 cm
31	MOP CU COADĂ	-mop din bumbac prevăzut cu coadă
32	PASTĂ CURĂȚAT	-trebuie să îndeparteze ușor petele de murdarie, chiar și de pe suprafețele moderne. Crema de curatat similară sau echivalentă

		produsului Cif,flacon 500 g
33	PASTĂ VASE	-pastă de curățat vase abrazivă,curăță și elimină grăsimea,cu capac detașabil ,produs similar marca Axion ambalat la cutii de 225 g
34	PASTILE MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE	-sub formă de tablete (24 buc/cutie),optime pentru a curăța vasele în profunzime și a elimina mirosurile neplăcute. Produsul trebuie să garanteze îndepărtarea petelor și dezinfectarea vaselor
35	PERIE COVOARE	-perie din PVC cu mâner utilă pentru curățarea covoarelor,cu fire dese și rezistente
36	PERIE WC	-perie WC din PVC utilă pentru curățarea vasului de toaletă cu fire dese și rezistente
37	PRAF CURĂȚAT	-detergent de tip praf sau pudră pentru spălarea manuală a diferitelor suprafețe -poate fi folosit atât cu apă rece cât și cu apă caldă -hipoalergenic,ambalaj 500 g, similar marca Ajax
38	PROSOAPE DE BUCĂTĂRIE	-din bumbac,cu capacitate mare de absorbție ,dimensiuni 50cm/70cm
39	REZERVĂ MOP	-mop bumbac cu suport din plastic pentru atașarea la coadă,ambalat individual în pungă de plastic
40	REZERVĂ ODORIZANT	-sub forma de spray ambalat in recipient metalic cu continut de 250 ml substanta activa.
41	REZERVĂ ODORIZANT PRIZĂ	-recipient de sticlă pentru aparat priză ,similar sau echivalent cu marca Glade
42	REZERVĂ WC	-săpun pentru igienizarea și parfumarea toaletelor prevăzut cu suport pentru fixarea pe vasul WC, produs similar marca Sano
43	SACI ASPIRATOR	-realizati din hârtie pentru aspiratoare profesionale de tip NILFISK GD930 și NILFISK VP300 ,set 30 bucăți,
44	SACI EUROPUBELĂ	-saci din polietilenă pentru deșeuri, capacitate 240 litri,rolă 10 buc
45	SACI MENAJ	-saci din polietilenă pentru deșeuri,capacitate 35 litri,rolă 30 buc
46	SACI MENAJ	-saci din polietilenă pentru deșeuri,capacitate 60 litri, rolă 20 buc
47	ȘAMPON 1 L	-vâscos,omogen,testat și avizat epidemiologic,ambalaj 1 l
48	SĂPUN LICHID	-compoziție concentrată, vâscos,omogen, pH neutru,bună omogenizare în apă rece,să conțină aditivi de protecție a pielii,testat și avizat epidemiologic,ambalaj bidon 5l
49	SĂPUN SOLID	-săpun pentru corp și mâini, pentru tip de piele normală cu diverse arome,gramaj 80g/100g
50	SARE REGENERATOARE PENTRU MAȘINA DE SPĂLAT VASE	-prezentare sub formă de tablete (24 tablete/cutie),produs similar sau echivalent Wpro
51	ȘERVEȚELE DE MASĂ	Servețele de masă cu 2 straturi,albe, simple,nedecorate,de dimensiuni 30cm/30cm,50buc/pachet
52	SOLUȚIE ARAGAZ	Solutie destinata pentru eliminarea rezidurilor de grasimi arse si produse carbonizate din cuptoare, hote, suprafete de coacere, rotisoare, oale si tigaii etc. care au depozite de grasimi arse. 500 ml/ buc,produs similar sau echivalent cu marca Triumf
53	SOLUȚIE COVOARE	Să asigure curatarea in profunzime și îndepărtarea petelor dificile de pe mochete, covoare, tapiterii, fara a ataca culorile originale si tesatura. Să împröspateze si sa invioreze culorile mochetei /covorului /tapițeriei. Să confere un parfum placut, remanent.Să aibă o remanență / persistentă, a tuturor parametrilor săi tehnici, suficient de îndelungată,flacon cu pulverizator 500ml, produs similar sau echivalent cu marca Biocarpet

54	SOLUȚIE CURĂȚAT CUPTOR	-solutie pentru cuptor 500 ml indeparteaza murdaria arsa de pe cuptoare, plite de aragaz, rotisoare, gratare, vase emailate, sticla termorezistenta si alte suprafete: produs similar sau echivalent cu marca Triumf
55	SOLUȚIE CURĂȚAT PIATRĂ ȘI RUGINĂ	-produs destinat îndepărtării depunerilor de calcar și rugină de pe diverse suprafețe, foarte activ, cu putere mare de dizolvare a crustelor, ambalare flacon 500 ml, produs similar sau echivalent cu marca Cillit
56	SOLUȚIE GEAMURI	-detergent lichid special pentru curățarea suprafețelor din sticlă care să permită lustruirea fără urme a acestora, ambalaj flacon cu pulverizator de 500 ml ,similar marca Clin
57	SOLUȚIE GRESIE/FAIANȚĂ	-solutie pentru toate tipurile de pardoseli, concentrata, igienizanta, parfum placut si de durata. Nu necesita clatire, nu lasa urme, uscare rapida. produs similar sau echivalent cu marca Asevi, flacon 1l
58	SOLUȚIE INOX	-trebuie să curate și să dezinfecteze toate suprafețele de inox (plite, cuptoare aragazuri, chiuvete, robineti, alte accesorii) ; să înlăture petele și amprentele de pe suprafețele de inox; Utilizarea produsului să nu provoace zgârieturi, flacon cu pulverizator 500 ml
59	SOLUȚIE LICHIDĂ LEMN	-soluție de curățat pardoseala cu miros plăcut , ambalaj flacon 750 ml , produs similar sau echivalent cu marca Pronto
60	SOLUȚIE PETE	-soluție pentru îndepărtarea bacteriilor și a petelor de pe rufe, flacon 1l
61	SOLUȚIE WC	-soluție curățat și sezinfecat WC , produs similar sau echivalent cu marca Domestos, flacon 750 ml
62	SPRAY INSECTICID	-insecticid puternic care actioneaza imediat impotriva tuturor insectelor (zburatoare și târâtoare), cu efect de lungă durată atât pentru spații închise cât și pentru cele deschise, produs similar sau echivalent cu marca Raid
63	SPRAY MOBILĂ	Solutie sub forma de spray de 400 ml , cu un aditiv special care ii confera o protectie suplimentara antistatica (impotriva prafului), rezistenta sporita la murdarire si umiditate. Miros placut; Utilizarea repetata face ca urmele amprentelor sa fie aproape invizibile. Prezinta efect antistatic. Indeparteaza murdaria persistenta, da strălucire si hraneste lemnul, fara a afecta structura originala a acestuia, produs similar sau echivalent cu marca Pronto
64	SOLUȚIE GEAMURI	-detergent lichid special pentru curățarea suprafețelor din sticlă (geamuri ,oglinzi etc) pe bază de alcool cu efect antistatic cu capacitate de curățare mare, ambalat la bidon de 5 l

Acolo unde este mentionat in Caietul de sarcini produse de o anumita origine, sursa, productie, o marca de fabrica sau de comert se va citi "sau echivalent". Aceste specificatii tehnice care indica o anumita marca de fabrica sau de comert sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse

### 3. CERINȚE OBLIGATORII; SOLICITATE DE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ, OFERTANȚILOR, ÎN VEDEREA ACHIZIȚIEI PRODUSELOR DE CURATENIE AFERENTE TABELULUI:

- Produsele vor fi insotite de fise tehnice sau buletine de analiza sau fisa de securitate a produsului, dupa caz, pentru a confirma cerintele minime tehnice din caietul de sarcini si declaratii de conformitate, semnate si stampilate de producator sau importator prezentate in original sau copie conform cu originalul -acolo unde este cazul;
- Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie

sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca scop favorizarea sau eliminarea anumitor furnizori sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate ca avand mentiunea de „sau echivalent”.

- Conform prevederilor legislației specifice, produsele solicitate, prin prezentul, vor fi ambalate și sigilate de către producător, iar pe ambalajul acestora vor fi aplicate elemente de identificare și de siguranță și se vor inscripționa caracteristicile tehnice complete ale produselor.
- Cerintele privind calitatea si caracteristicile produselor impuse in prezentul Caiet de sarcini sunt minime. In acest sens orice oferta prezentata care se abate de la prevederile Caietului de sarcini va fi luata in calcul, dar numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minime din Caietul de sarcini.

**NOTA:**

In conditiile in care ofertantul va prezenta caracteristici tehnice care nu satisfac in mod corespunzator cerintele minime impuse prin Caietul de sarcini, oferta acestuia va fi considerata neconforma in conformitate cu prevederile art. 137 alin. (3), lit. a) din H.G. nr. 395/2016 si va fi respinsa.

#### **4. RECEPTIA PRODUSELOR**

Autoritatea contractanta nu va admite niciun produs, din categoria celor care sunt mentionate la punctul 2 al prezentului caiet de sarcini care prezintă următoarele caracteristici:

- Produse cu termen de valabilitate depasit sau care sunt la limita termenului de valabilitate, respectiv au termen de valabilitate care excede cu mai putin 3 luni data la care au fost livrate;
- Produse care au ambalaje deteriorate sau care nu au inscriptiionat termenul de valabilitate;
- Produse care nu respectă specificatiile tehnice descrise în prezentul caiet de sarcini ;
- Produse care nu respecta standardele de calitate

În cazul viciilor ascunse, acestea vor fi sesizate în scris furnizorului în termen de 24 de ore de la apariția lor, acesta fiind obligat să înlocuiască produsele în 48 de ore.

Ofertele care conțin produse neconforme cu standardele de calitate în vigoare vor fi respinse de către comisia de evaluare a ofertelor.

#### **5. EXPEDIEREA SI TRANSPORTUL**

Expedierea produselor este în sarcina furnizorului potrivit conditiei de livrare FRANCO DEPOZIT –structuri functionale din subordinea **DAS Buzau**.

#### **6. MODALITATI DE PLATA**

Decontarea produselor livrate se va face pe baza facturii emisa de catre furnizor. Decontarea se va face cu ordin de plată pe care persoana juridică achizitoare îl va emite după confirmarea primirii facturii și executării recepției cantitativ-calitative la sediul unității primitoare, depunerea acestuia la unitatea bancară urmând a fi efectuată fără a depăși termenele prevăzute în normele legale în vigoare.

#### **7. PRETUL PRODUSELOR**

Este cel rezultat în urma finalizării evaluării ofertelor, prin elaborarea raportului procedurii de atribuire, criteriul de atribuire fiind „ pretul cel mai scazut ”.

Prețul **exprimat în RON** include și costul cheltuielilor de transport în condiția FRANCO - DEPOZIT BENEFICIAR si alte cheltuieli ocazionate de livrarea produselor respective.

Prețul din oferta **este ferm** și nu poate fi majorat la încheierea contractului și nici ulterior pe toată perioada derulării acestuia.

În lista de prețuri care va însoți oferta, se va evidenția prețul unitar de vânzare pe produs.

Prețurile vor fi specificate în RON pe unitatea de produs.

## 8. ALTE CONDITII

Nu se admit la procedura de achizitie publica oferte alternative la oferta de baza.

**Operatorii economici vor prezenta oferta pentru intreaga gama de produse. In caz contrar oferta lor va fi respinsa.**

Responsabil achizitii publice,

Diaconu Liliana

